

近年来,越来越多的企业将公益视为可持续发展的重要力量,其中不乏大大小小的房地产企业。作为乐山本土房企,邦泰集团已经连续八年为乐山师范学院的助学兴教助力,学校、师生与企业之间相知相融的情谊绵延,诠释了“坚持”二字在公益事业上的意义。

6月18日下午,以“向上吧青春”为主题的邦泰集团2021奖助学金颁奖典礼在乐山师范学院举行。乐山师范学院、邦泰集团相关负责人及师生、员工代表共同见证了这一暖心时刻。

# 教育『邦』扶 青春向上



捐赠现场

## 创业项目展示 提升学生自主创业能力

颁奖典礼上,乐山师范学院党委常委、副校长李方裕介绍了今年受到资助的195名学生的优异表现,并对邦泰集团一直以来的支持表示感谢,希望受到资助的学生更加勤奋、更加有担当,用优异的学习成绩、工作业绩回报这份爱心支持,做新时代的好青年。

“邦泰集团在乐山师范学院设立奖助学金,旨在助力高校学子勇敢追逐梦想、实现人生目标。看到同学们在成才路上获得帮助,成为国家社会的栋梁,对邦泰而言,是莫大的鼓舞与欣慰。”邦泰集团川西南公司乐山城市总监江红表示。据介绍,除了乐山,邦泰集团还在凉山、达

州、巴中、自贡、遂宁等地实施了一系列助学兴教行动,如成立邦泰班、赠送hello 小孩爱心礼包、修建邦泰爱心屋和邦泰安康图书馆等。

颁奖典礼现场举行了一场邦泰创业沙盘赛,通过邦泰·大学生创新创业项目展示环节,助力提升学生自主创业能力。经过选拔脱颖而出的《鲜笋精品,致富参农》《小白帆美育课堂》《匠心扎染手工坊》三个项目团队,分别上台进行了阐述和答辩。这些项目在自主创新、艺术培养、传承传统技艺等方面特色鲜明,受到评委的称赞与鼓励。

## 奖学金助学金 激励师生奋进作为

活动现场,获得邦泰集团2021奖助学金的乐山师范学院学生代表,上台领取了“邦泰就业鼓励金”“邦泰困难助学金”“邦泰成才奖学金”。学生代表杨靖宇表示:“这些奖助学金的设立,带给我们的不仅仅是物质上的帮助,更让我们有了更大的学习动力,多了一份鞭策的力量。未来,我们将会继续努力,用满腔的热情、积极的心态努力学习,踏踏实实地做好每一件事。”

据悉,邦泰集团成立十四年以来,始终将爱心事业作为公司运营的一部分,尤其关注助学兴教。在乐山师范学院,邦泰自2014年起建立了

奖助学金和奖教金,截至目前,共计1500余名优秀学生 and 近400名优秀教师获得奖励。2021年,邦泰集团又特别增设“优秀教师发展金”,捐赠200万元激励教师在职业生涯中持续深造、追求卓越。

十四年来,邦泰集团始终激扬公益热情,走进乡镇、贴近人群,成果斐然——在市中区、金口河区、五通桥区,邦泰捐资近千万元实施精准扶贫;在井研县和沐川县,邦泰捐建“邦泰爱心屋”,关爱贫困留守儿童;连续四年开展“情系环卫学子”助学活动,为环卫工人子女发放助学金……

记者 倪珉 文/图

## 金口河区自然资源局： 安全宣传咨询日 群众长知识

本报讯(记者 倪珉)16日上午,金口河区自然资源局开展2021年全国“安全宣传咨询日”集中宣传活动。

当日的宣传活动形式多样,一是组织开展安全生产大讲堂,重点宣讲安全生产有关法律法规、企业主体责任等内容,使安全生产理念深入人心。二是开展安全宣传咨询日宣传活动,现场发放《地质灾害避险应急手册》《地质灾害100问》《自然资源防灾减灾科普读本》《自然资源系统安全生产》《地质灾害防治宣传手册》《临灾避险三字经》等宣传资料300余份(册),为群众答疑解惑,进一步提升了广大群众识灾、防灾、避灾的意识和基本技能。

今年以来,金口河区自然资源局大力开展安全生产专项检查工作,对全区所有矿山企业、在建工程项目、地质灾害隐患点等进行了安全生产巡查排查,层层抓好落实,重点打击矿山企业无证开采、超越批准的矿区范围采矿行为。此外,该局还加强了对汛期地质灾害隐患点的排查治理,提升了全区安全生产水平。

## 乐山立事达实业有限公司： 学党史 树发展信心

17日下午,乐山立事达实业有限公司党委集中开展党史学习教育,公司近200名党员和入党积极分子参加活动。

全体人员参观了乐山外国语学校党支部组织的百米革命长卷剪刻成果展。该校高一、高二年级2000多名学生围绕“同心向党、礼赞百年”主题,利用每周美术课时间,以剪纸形式呈现以红船精神、长征精神、抗战精神到中国梦新征程等为主题的百米画卷。

活动邀请了乐山职业技术学院马克思主义学院副院长徐志红围绕“讲好党的百年光辉历程,以实际行动向党的百年华诞献礼”主题,进行党史专题辅导。公司党委要求广大党员要立足岗位、

扎实工作,为企业发展作出新的更大贡献,用实际行动庆祝党的百年华诞。 千禾 文/图



党史专题辅导报告现场